
Program putovanja:
Putovanje Slovačka tura, 6 dana autobusom

Vrijednost više:
uključene ulaznice i proba vina! 

1.dan   ZAGREB - BRATISLAVA  
Polazak autobusa u 05:30 sati s Autobusnog kolodvora Zagreb, turistički peroni 502-506. Vožnja
kroz Sloveniju i Austriju uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u središte Bratislave.
Razgled grada: Stari grad Bratislavsky Hrad – stara gradska vijećnica - Michalski toranj – Katedrala
sv. Martina – Academia Istropolitana - Slovačko narodno kazalište – glavni gradski trg. Slobodno
vrijeme za osobne programe, odličan shopping u shopping centru Eurovia ili dodatne posjete
muzejima. Navečer predlažemo šetnju gradskim središtem s bogatom ugostiteljskom ponudom i
odlazak na večeru u neki od tradicionalnih slovačkih  restorana. Noćenje.

2. dan    BRATISLAVA  -  DEVIN  -PEZINOK  - MODRA  - ČERVENY KAMEN - TRNAVA
Doručak. Odlazak iz hotela u Bratislavi. Dolazak u  Devinski Grad – jedan od najstarijih dvoraca u
Slovačkoj koji se nalazi na stijeni iznad ušća Dunava i Morave te je u prošlosti imao važan
geostrateški položaj kao zapadna vrata Moravske, a danas je zaštićeni arheološki spomenik.
(uključena ulaznica).  Putovanje se nastavlja malokarpatskom vinskom cestom, na ovom je području
jedna trećina svih slovačkih vinograda. Vožnja do vinogradarskog mjestašca Sveti Juraj i dalje do
mjesta Pezinok i posjet jednom od vinskih podruma uz uključenu degustaciju vina. Nastavak vožnje
do mjesta Modra i razgled proizvodnje slovačke keramike (majolike) gdje ćete imati mogućnost
kupiti neki od ovih poznatih predmeta. Modra je poznata i po Ludovitu Šturu, jednom od vođa
slovačkog narodnog pokreta 19. stoljeća.  Vožnja prema dvorcu Červeny kamen – poznatom dvorcu
iz 13. stoljeća kojeg je preuredila mađarska plemićka obitelj Palfy u remesansnom stilu,i jedan je od
najbolje očuvanih dvoraca Slovačke,a okružen je romantičnim vrtom. (uključena ulaznica). Vožnja do
gradića Trnava i razgled nekadašnjeg središta slovačkog narodnog preporoda. Tu se nalazi grobnica
 Sv. Marka Križevčana u uršulinskoj crkvi. Razgled povijesne jezgre: Trg svetog Trojstva - katedrala
sv. Nikole  - sveučilišna crkva. Smještaj u hotel u Trnavi. Noćenje.

3. dan    TRNAVA - NITRA - BANSKA ŠTIAVNICA - KOŠICE 
Doručak. Odlazak iz hotela u Trnavi.  Posjet Nitri, jednom od najstarijih slovačkih gradova. Tu je
nekad bilo sjedište Nitranske kneževine,a poslije jedan od centara Velikomoravske države. Apostoli
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Slavena Ćiril i Metodije djelovali su u Nitri. Razgled grada: Svjatoplukov trg - kazalište - Nitranski
dvor - katedrala sv. Emerama. Put se nastavlja do Banske Štiavnice, povijesnog „grada srebra“ koji
se nalazi na UNESCO listi. Grad je u prošlosti bio vrsta El Dorada za kopače zlata i srebra iz cijele
Europe. Ovdje je carica Marija Terezija osnovala prvo tehničko sveučilište na svijetu. Bogati građani
pozivali su svjetske arhitekte da im izgrade mini-palače na padinama brežuljaka Štiavnicke Vrchy. U
brdima je i poznata Kalvarija s crkvama i kapelicama. Grad je okružen rudarskim jezercima zvanim
Tajchy. Razgled povijesne jezgre: stari dvorac s rotundom svetog Mihovila - stup svetog Trojstva -
gradska vijećnica - crkva svete Katarine. Nastavak puta prema Košicama, najvećem gradu na istoku
Slovačke. Razgled gradskog središta: crkva svete Elizabete, najveća crkva Slovačke - stara gradska
vijećnica - glavni trg - gradsko kazalište. Smještaj u hotel. Noćenje.

4. dan  KOŠICE - PREŠOV - HERVATOV  - BARDEJOV - KOŠICE
Doručak.  Cjelodnevni izlet na kojem ćete upoznati jedno od najpoznatijih tradicionalnih planinskih
područja Slovačke. Rijetko naseljeno područje gustih crnogoričnih šuma obiluje prirodnim
ljepotama.  Posjet  gradiću Prešovu i razgled glavnog trga s brojnim kućama iz 15.-17. st, gotičkom
crkvom svetog Nikole i starom gradskom vijećnicom. Zaustavljanje kod  crkve svetog Franje Asiškog
u Hervatovu koja je pod UNESCO zaštitom i smatra se najbolje očuvanom drvenom crkvom u
Slovačkoj. Posjet prekrasnom gradiću Bardejovu „biseru gotike“. Razgled grada: očuvane gradske
zidine - glavni gradski trg - bazilika svetog Egidija iz 14.stoljeća - gradska vijećnica - židovska četvrt
- terme. Posjet folklornom muzeju na otvorenom (uključena ulaznica) s odličnim primjerima drvenih
crkvi s prekrasnim unutarnjim dekoracijama i tradicionalne arhitekture. Slobodno vrijeme u
ugodnom središtu Bardejova. Povratak u hotel u Košicama. Noćenje.

5. dan  KOŠICE - LEVOČA - SPIŠSKA KAPITULA  - TRENČIN - PIEŠTANY - BRATISLAVA
Doručak. Odlazak iz hotela u Košicama. Posjet Levoči, središtu pokrajine Spiš i nekad slobodnom
kraljevskom gradu bogate prošlosti.  Razgled gradskog središta: crkva svetog Jakova s najvišim
drvenim oltarom u Europi - evangelička crkva  - trg majstora Pavla - gradska vijećnica - gradske
zidine. Zaustavljanje kod katedrale svetog Martina  u Spišskoj Kapituli, „slovačkom Vatikanu“, nekad
crkvenom gradu. Iznad grada nalaze se ruševine dvorca Spišsky Hrad iz 12. stoljeća, jednog od
nacionalnih simbola Slovačke i jedne od najvećih utvrda Europe. Put se nastavlja uz jezero Liptovska
Mara i dolinom najduže slovačke rijeke  Vah, pritoke Dunava uz čije su obale ruševine brojnih
dvoraca. Posjet gradiću Trenčin. Razgled povijesne jezgre smještene ispod brežuljka s dvorcem :
Mierov trg - gradski toranj - sinagoga. Kraće zaustavljanje u najpoznatijim slovačkim toplicama
Pieštany. Slobodno vrijeme za šetnju parkovima termalnog lječilišta ili kavu i kolač u živopisnoj
Winterovoj ulici.  Nastavak putovanja prema Bratislavi. Smještaj u hotel. Noćenje.

6. dan  BRATISLAVA  - SZOMBATELY - ZAGREB
Doručak. Odlazak iz hotela u Bratislavi. Povratak vožnjom kroz Mađarsku uz kraća zaustavljanja
putem. Dolazak u Szombathely, najstariji grad Mađarske i rodni grad svetog Martina. Razgled
povijesne jezgre: katedrala - park rimskih ruševina - nekadašnja sinagoga - glavni trg. Kraće
slobodno vrijeme i nastavak puta prema Hrvatskoj. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim  satima.



First minute cijena vrijedi  do popune kapaciteta po FM cijeni

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz turističkim autobusom prema programu
smještaj u dvokrevetnim sobama u hotelima 3/4* na osnovi 5 noćenja s doručkom:
dva noćenja s doručkom u hotelu 4* u Bratislavi
jedno noćenje s doručkom u hotelu 3* u Trnavi
dva noćenja s doručkom u hotelu 3* u Košicama
razgledavanja prema programu
pratitelja tijekom putovanja
ulaznicu za dvorac Devin 
ulaznicu za dvorac Červeny kamen
probu vina u Pezinoku
posjet radionici keramike u Modri
ulaznicu za folklorni muzej na otvorenom u Bardejovu
jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

moguću doplatu za jednokrevetnu sobu  1.150  kn
ulaznice za  muzeje i kulturno - povijesne spomenike osim onih izrijekom navedenih kao
uključene
boravišnu pristojbu koja se plaća na licu mjesta u hotelima 1,50-2 EUR po osobi i
noćenju (točna informacija u završnom pismu)
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
putno osiguranje

DOPLATE I POPUSTI:

Popusti:
Treća osoba u dvokrevetnoj sobi s pomoćnim ležajem 5 % popusta.

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:
Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu
prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i
podložna provjeri prilikom rezervacije.
-sjedala 3 i 4 u prvom redu  doplata po osobi 100 kn
- sjedala 5,6,7,8 u drugom redu  doplata po osobi  100 kn

INFORMACIJE:

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti: Za  državljane RH viza za Slovačku nije potrebna,
ali je za putovanje potrebna važeća putovnica ili osobna iskaznica. Strani državljani dužni su
se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom
Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo



osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju.

Organizator putovanja ne preuzima odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije
o programu putovanja. Cijene mogućih  ulaznica i fakultativnih sadržaja navedene su uz
 pojedine programe  prema informaciji na dan  formiranja programa. Organizator putovanja
nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih sadržaja do kojih može doći  nakon
objave programa. Mogući fakultativni sadržaji plaćaju se na licu mjesta u eurima (ili lokalnoj
valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu navedeno plaćanje prije puta.
Program nije pogodan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili  za osobe koje zahtjevaju
 upotrebu WC-a u autobusu. Organizator putovanja ne može utjecati na dužinu čekanja na
graničnim prijelazima, na prometne prilike kao i  na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na
povratku s putovanja. 

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH, http://www.mvep.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije
programa.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike








